



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Veronika Marešová
Identifikační číslo studenta: 20856963

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání se sdruženým studiem Speciální pedagogika se zaměřením na vzdělávání

ID studia: 703681

Název práce: Galerijní a muzejní edukace Neslyšících
Pracoviště práce: Katedra výtvarné výchovy (41-KVV)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: Mgr. Magdalena Novotná, Ph.D.
Oponent(i): doc. PhDr. Marie Fulková, Ph.D.
Datum obhajoby: 21.05.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Otázka k obhajobě:
Promyslete si vazbu mezi výzkumnými otázkami a hypotézami o kterých hovoříte jako o potvrzených v závěru práce. V textu jsem explicitně formulované otázky nenalezla, otázky ano. Nebo se mýlím? Která část výzkumu pro vás byla nejobjevnější? Co může být nejobjevnější - podle Vás - pro čtenáře z majoritní kultury?

Cílem bakalářské práce studentky je upozornit na téma vzdělávání neslyšících v rámci galerijní a muzejní edukace. V teoretické části popisuje terminologii vztahující se k problematice neslyšících. Práce má výzkumnou a autorskou část. Součástí jsou i odborné konzultace s neslyšící výzkumnicí Ivanou Hay. V autorské části práce studentka představila model vzdělávacího programu v Anežském klášteře v Praze. Práce obsahuje i doporučení pro edukační programy pro neslyšící.

Otázka k obhajobě:
Vedoucí posudku oceňuje samostatnou práci studentky a její komunikaci v rámci komunity neslyšících. Oponentka práce vyzdvihuje profesionální ráz práce a snaha o porozumění otázkám, které si studentka klade.

Studentka reagovala na všechny otázky s dostatečnou odborností. Komise se shodla, že studentka úspěšně obhájila bakalářskou práci. Studentka je doporučena na cenu Agon.

Výsledek obhajoby: výborně (1)

Předseda komise: MgA. Pavla Gajdošíková, Ph.D.

Členové komise: Mgr. Vendula Fremlová, Ph.D.

MgA. Lenka Tsikoliya